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Liebe Golserinnen und Golser!               

Bei der Sitzung des Gemeinderates vom 22.11.2017 wurden folgende Beschlüsse gefasst: 
 

1) Nachdem Gemeinderat Schmidt Hannes sein Amt als 

Mitglied des Gemeinderates und in Folge sein Amt als 

Ersatzmitglied niedergelegt hat, wurde auf das 

freigewordene Mandat Ing. Temer Christian berufen.  

Ersatzmitglied wurde Florian Kast. Gemeinsam wurden sie 

mit den Gemeinderatsmitgliedern Leitner Clemens und 

Neureiter Christian angelobt. 

2) Aufgrund der Neubesetzung des Mandates war es 

notwendig,  sämtliche Ausschüsse neu zu besetzen. 

3) Auf Ansuchen der Anrainer der Mozartgasse wurde die 

Mozartgasse durch Verordnung zu einer Wohnstraße gem. 

§ 76b StVO 1960 idgF. erklärt. In einer solchen Wohnstraße 

ist der Fahrzeugverkehr verboten, ausgenommen davon 

sind der Fahrradverkehr, das Befahren mit Fahrzeugen des 

Straßendienstes, der Müllabfuhr, des öffentlichen 

Sicherheitsdienstes und der Feuerwehr in Ausübung des 

Dienstes sowie das Befahren zum Zwecke des Zu- und 

Abfahrens. In Wohnstraßen ist das Betreten der Fahrbahn 

und das Spielen gestattet.  

4) Im Bereich der Oberen Hauptstraße - Neuerrichtung eines 

Sparmarktes - wurden beim Teilbebauungsplan im 

betreffenden Baublock 4a der Abstand vom 

Hauptgebäude zur vorderen Baulinie auf 3 m und der 

Abstand zur hinteren Baulinie auf 1 m festgelegt. Auf 

diesem Grundstück soll ein Lebensmittelmarkt errichtet 

werden. Um die Ladeneinrichtung entsprechend dem 

Sparkonzept umsetzen zu können, ist eine Mindestbreite 

des Geschäftslokals erforderlich.  

5) Die Jagdgesellschaft Gols hat ein Teilgrundstück Nr. 7943 

von der Gemeinde Gols gepachtet. Auf dem Grundstück 

dürfen nur Tätigkeiten vorgenommen werden, welche 

unmittelbar mit der Jagd in Verbindung stehen. Die Kosten 

für infrastrukturelle Maßnahmen sind von der 

Jagdgesellschaft zu übernehmen. Das Pachtverhältnis 

wird befristet für diese Jagdperiode abgeschlossen.  

6) Als Ersatzmitglieder im Wasserreinhalteverband 

Gols/Mönchhof wurden die Gemeinderäte Kilian 

Brandstätter, Friedrich Radlspäck, Elisabeth Gabriel, Mayer 

Matthias, Schreiner Viktoria, Ing. Christan Temer, Christian 

Neureiter und Lackner Claudia entsandt.  

7) Auf Grund der Neufassung der Gemeindeordnung 

wurden die Geschäftsordnungen für den Gemeinderat, 

Gemeindevorstand, Prüfungsausschuss und der 

Ausschüsse beschlossen.  

8) Eine Verordnung betreffend der Widmung von 

Teilungsflächen an das öffentliche Gut im Bereich des 

Kreisverkehrs B51 wurde beschlossen. 

9) Eine Verordnung betreffend der Entwidmung aus dem 

öffentlichen Gut im Bereich Neustiftgasse 7 wurde 

beschlossen. 

10) Die Honorarsätze für gemeindeärztliche Aufgaben  gem. 

Gemeindesanitätsgesetz 2013 wurden beschlossen.  

11) Gemäß § 26 Grundverkehrsgesetz 2007 wurden Schreiner 

Hans, Mühlgasse 23 und Horvath Michael, Untere 

Hauptstraße 165 als Mitglieder der Grundverkehrs-

kommission und als Schätzmeister der Gemeinde Gols 

bestellt.  

12) Der Gebührenkatalog 2018 für sämtliche 

Gemeindeabgaben ab 1.1.2018 wurde beschlossen. Der 

Gebührenkatalog wird an der Amtstafel angeschlagen. 

Auszugsweise sind nachstehende Gebühren ersichtlich. 

Auch unter www.gols.at sind die aktuellen Gebühren 

aufgelistet.  

Monatsbeitrag für die Kinderkrippe  € 130,00 inkl. Ust. 

Verpflegungsbeitrag Kinderkrippe € 2,60/Tag inkl. Ust. 

Monatsbeitrag für den Kindergarten € 83,00 inkl. Ust. 

Verpflegungsbeitrag Kindergarten € 3,30/Tag inkl. Ust. 

Essensbeiträge für die Volksschule € 3,50 pro Tag 

Essensbeiträge für die Neue Mittelschule € 3,70/Tag 
 

Marktstandgebühr pro Laufmeter des Marktstandes € 3,00 

Wiegegebühr wurde mit € 3,00 pro Abwiegung festgesetzt 
 

Tageseintrittskarte ab 6 Jahre für das Freibad  € 3,20  

Tageseintrittskarte ab 16 Jahre für das Freibad € 6,40  

Die Saisonkarte ab 6 Jahre wurde mit € 39,00 und die 

Saisonkarte ab 16 Jahre wurde mit € 49,00 beschlossen.  
 

Dauerkarte - Golser Volksfest ab 16. Geburtstag € 35,00  

Teenie-Dauerkarte ab 10. Geburtstag mit € 13,00  

Kinderdauerkarte ab 6. Geburtstag mit € 9,00   

Beim Golser Volksfest wurden die Tageseintrittskarten nicht 

erhöht. Sowohl beim Freibad als auch beim Golser 

Volksfest ist für Kinder bis zum 6. Geburtstag der Eintritt frei. 

Indexanpassungen bei den Platzmieten im 

Volkfestgelände, Werbetarife, Gemeindebotentarife 

wurden vorgenommen.  

13) Der Beschluss über die Gemeinnützigkeit der 

Kinderkrippe/Kindergarten wurde vertagt. 

14) Die Gebührensätze für die Kanalbenützungsgebühr 

wurden festgelegt. Auch hier wurde eine Indexanpassung 

für alle Tarife vorgenommen, so wurde zum Beispiel für die 

Berechnungsfläche der Quadratmeterpreis mit € 0,97 

festgesetzt.  

15) Berichtet wurde, dass die Bgld. Landesregierung den 

Rechnungsabschluss 2016 der Gemeinde Gols zur Kenntnis 

genommen hat. Bei den Einnahmen ergab sich im 

ordentlichen Haushalt ein Überschuss von € 1.184.605,96 

und im außerordentlichen Haushalt ein Überschuss von € 

53.863,55. 

16) Der Voranschlag für die „Marktgemeinde Gols Infrastruktur 

KG“ wurden Einnahmen und Ausgaben von € 369.500 

beschlossen. Auch die mittelfristige Finanzplanung von 

2018 - 2020 und der Jahresabschluss 2016 wurden vom 

Gemeinderat genehmigt.  

17) Der Jahresabschluss 2016 für die „Gemeinde- und 

Feuerwehrtechnik Gols GesmbH“ wurde beschlossen. 

18) Ein Rückübertragungsvertrag und die gleichzeitige 

Auflösung der „Gemeinde- und Feuerwehrtechnik Gols 

GesmbH.“ wurde beschlossen.  

19) Herrn SR Klaus Nowikow wurde für sein Engagement als 

Organisator des Jubiläumsumzuges das Goldene 

Ehrenzeichen der Marktgemeinde Gols verliehen. 

20) Herrn OAR Christian Fröhlich wurde für seine langjährige 

Tätigkeit als Gemeindeamtsleiter das Goldene 

Ehrenzeichen der Marktgemeinde Gols verliehen.  

21) Ein Antrag betreffend „Recht hast auf Baumwolle satt 

Plastik“, indem die Sensibilisierung der Golser Bevölkerung 

in Bezug auf die Verwendung von Plastiksackerl gestärkt 

werden soll, wurde vertagt. 

22) Beschlossen wurde eine neue Straßenbezeichnung 

„Salzbergweg“, und zwar für die Straße zwischen dem 

Umweltdienst Bgld und der neuen Kellerei von Allacher 

Michael.  
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Der Bürgermeister  

                                      Dir. Hans Schrammel  eh.      

      

  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

INFORMATION DER BUCHHALTUNG DER GEMEINDE GOLS: EINZUGSERMÄCHTIGUNG 
         

Hiermit ermächtige(n) ich/wir die Marktgemeinde Gols, Unt. Hauptstr. 10, 7122 Gols widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Abgaben bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos einzuziehen. Damit ist auch 

meine/unsere kontoführende Bank ermächtigt die Lastschrift einzulösen, wobei für diese keine Verpflichtung zur Einlösung besteht, insbesondere dann nicht, wenn mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht 

aufweist. Ich/Wir habe(n) das Recht, innerhalb von 42 Tagen ab Abbuchungstag ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei meiner/unserer Bank zu veranlassen. * auszufüllende Pflichtfelder; *) Gewünschte 

Abgabe ankreuzen, (Bitte senden Sie diese Einzugsermächtigung an die Gemeinde Gols, Unt. Hauptstr. 10, 7122 Gols oder geben Sie die Ermächtigung direkt im Gemeindeamt ab.) 

 

                                    
 ABGABENNUMMER * 
 

                                    
Name des Zahlungspflichtigen * 
 

                                                                
Anschrift des Zahlungspflichtigen 
 

                                                                
Name des Kontoinhabers * 
 

                                                                
IBAN *             BIC (SWIFT-Code) * 
 

 

 

___________________________________  __________________________________________________________ 

Datum      Unterschrift/firmenmäßige Zeichnung Kontoinhaber 

 

Freitag, 

8.Dezember 

2017 

19.00 Uhr 
 

Evang.Kirche 

 
 

Am Ende des Tages zuhören – nachdenken – auftanken – singen – beten – 

 berührt werden – gemeinsam feiern und Gott loben 
 

Thema: „KEIN EMPFANG“ 

 

SAMSTAG, 
9. 12. 2017  

 

Im Stadl des 

Weinklulturhauses 

 

                  Golser Marktfrühstück  

„Regionale weihnachtliche Geschenkideen“ 
 
Kommen    Schauen    Kosten    mit den Produzenten plaudern    Einkaufen    Frühstücken   Wohlfühlen     

 

Der  DVD-Film vom Volksfestumzug 2017  ist ab sofort  im 

Gemeindeamt um 15,00 € erhältlich. 

 

Ermäßigte Eintrittskarten für die St. Martins Therme  
Aufgrund eines Kooperationsvertrages zwischen den Mitgliedsgemeinden und der St. Martins Therme 

erhalten Sie eine Ermäßigung auf den Thermeneintritt. 
 

 3-Stundenkarte EUR 14,40 (statt EUR 19,--) 

 Tagesthermenkarte ohne Sauna EUR 20,80 (statt EUR 27,00) 
 

!! IM WEINKULTURHAUS erhältlich !! 

O Kanalbenützungsgebühr *) 

O Grundsteuer *)     

O Kindergartenbeitrag *)  
  


